

14 сентября стало известно имя победительницы всероссийского интеллектуального культурно-делового конкурса «Финансистка года - 2017». Ею признана наша землячка Елена Остапенко, кандидат экономических наук, доцент кафедры финансового менеджмента и банковского дела, заместитель декана по воспитательной работе учёно-финансового факультета Ставропольского государственного аграрного университета. Елене Анатольевне удалось одержать победу в столь престижном конкурсе с огромным, по сравнению с соперницами, перевесом голосов.

Торжество, на котором и огласили результаты конкурса, проходило в Москве в клубе «Известия Hall». Попасть в число финалисток было весьма непросто: уже на первом этапе состязаний, во время онлайн-голосования, отселялось

ПРЕСТИЖНАЯ ПОБЕДА

ПРЕПОДАВАТЕЛЬ СТАВРОПОЛЬСКОГО АГРОУНИВЕРСИТЕТА — «ФИНАНСИСТКА ГОДА - 2017»

но и внешние данные, красоту и обаяние. Все эти качества в комплексе оценивали зрители, посредством смс-голосования ставшиеся сделать фавориткой ту участницу, которая им больше всего импонировала. Свое веское слово сказали и компетентные в финансовых вопросах члены жюри под председательством Аллы Грязновой, президента

Финансового университета при Правительстве РФ, вице-президента Международной гильдии финансистов. В итоге первое место присуждено представительнице Северо-Кавказского округа — Елене Остапенко.

Отметим, что этот ежегодный конкурс проходит при поддержке Министерства

финансов Российской Федерации и Банка России. Он проводится с 2011 года среди представительниц прекрасного пола всех финансовых профессий, работающих в организациях различных отраслей; в подразделениях, занимающихся инвестиционной сферой, финансовым менеджментом, аудитом, валютным контролем, бухгалте-



рией; на госслужбе, а также среди сотрудниц финансовых организаций России, преподавателей и студенток финансовых факультетов и вузов.

Инга САМОЙЛОВА